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Dairenin Alani
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Sekilde ABCD karesinin igerisine 4 es teget
daire gizilmistir. ABCD karesinin alani 64 cm?
ise, taral bdlgelerin alanlari toplami kag
cm? dir? (x = 3 aliniz.)
A) 9 B) 12 C) 16 D) 18
2, . S
Yaricap uzuniugu 10 cm olan dairenin alani
kac cm? dir? (n = 3 aliniz.)
A) 200 B) 300 C) 400 D) 500
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CGevresi 96 cm olan bir dairenin 3 U maviye,

1
3 U yesile ve kalan kismi da kirmiziya boyan-
mistir.

Buna gére, kirmiziya boyanan bélgenin ala-
ni kag em? dir? (n = 3 aliniz.)

A) 120 B) 150 C) 180 D) 320
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Sekilde O merkezli iki daire verilmistir.

Taral alan 120 cm? ve kiiglik dairenin gevresi
18 cm ise, AB uzunlugu ka¢ cm dir?

(r = 3 aliniz.)
A)3 B) 4 C)5 D)7
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Yukaridaki sekilde merkezleri cakisik ic ice da-
ireler veriliyor. |OA| = |AB| ise,

asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) Buyuk dairenin capi, kliclik dairenin capi-
nin iki katidir.

B) Blylk dairenin gevresi, kiguk dairenin
cevresinin iki katidir.

C) Buyik dairenin alani, kiiciik dairenin alani-
nin iki katidir.

D) Dairelerin cevreleri toplami kiiglk dairenin
cevresinin t¢ katidir.
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Sekilde verilen BAC dik Gcgeninin koseleri
cemberin iizerinde ve hipoteniisii 12 cm
ise, tarali alan kag cm? dir?
A) 9 B) 12n C) 16n D) 18=n
7.
Alani 154 cm? olan bir dairenin gevresi kag
cm dir? (n = % aliniz.)
A) 22 B) 33 C) 44 D) 66
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Sekildeki O merkezli cemberde |AB|= 4 cm
ve |AC|= 10 cm olduguna gére, A(ﬁC) kag
cm? dir?

A) 16 B) 20 C) 24 D) 30

10.

1.

Cevre uzuniugu 24 cm olan dairenin alani
kag cm? dir? (n = 3 aliniz.)

A) 48 B) 54 C) 60 D) 66

Sekilde verilen O merkezli dairede
s(ﬁfaB) = 72° ve |AO| = 8 cm olduguna go6-
re, tarah alan kag cm? dir? (n = 3 aliniz.)

A) 36 B) 37.1 C) 38,2 D) 38,4
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O merkezli dairede; |CB| = 6 cm,

|AC| = 8 cm ve |AO| = 5 cm ise, taral bol-
genin alani kag cm? dir? (n = 3 aliniz.)

A) 28 B) 32 C) 36 D) 51
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Yukaridaki sekilde verilen O merkezli dairede

s(BAD) = 16°, s(BCO) = 20° ve |AC| = 6rcm
olduguna gore, tarall bélgenin alam kag =
cm? dir?

A) 35 B) 45 C) 55 D) 65

13.

Sekildeki O merkezli cemberde s(fé‘s) = 45° ve

s((faD) = 90° dir. |AD| = 8 cm ise, tarali
bélgelerin gevreleri toplami kag cm dir?
(r = 3 alimiz.)

A) 12 B) 17 C) 21 D) 25

CEVAP ANAHTARI
1. C 2. B 3. D 4. B
5. C 6. D 7. C 8. B
9. A 10. D 11. D 12. B
13. D




